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       Протягом 2016-2017 н.р. колектив  ДНЗ №17 працював за програмою розвитку дитини  "Українське дошкілля" у всіх вікових групах. Річний план, що складений на основі нової програми  забезпечує всебічний розвиток особистості дитини, згідно з Законом України "Про дошкільну освіту" та Базового компонента дошкільної освіти в Україні. Освітній процес у ДНЗ №17 здійснювався за пріорітетними напрямами роботи, які сприяли здійсненню системного підходу до формування цілісної дитячої особистості за лініями розвитку та сферами життєдіяльності.                                                                                                                                                                 В 2016-2017 навчальному році функціонувало 10 груп, їх відвідували 276 дітей. Педагогічними працівниками, медичним та обслуговуючим персоналом дошкільний заклад забезпечений. Дошкільний заклад має необхідні умови для вирішення загально-освітніх, фізкультурно-оздоровчих заходів, корекційних заходів для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату:групи оснащені іграшками згідно типового переліку,постійно оновлюється розвивально-ігрове середовище-багато дидактичних посібників, ігор для пізнавального, художньо-естетичного, соціально-морального, мовленнєвого розвитку; психологи працюють із дітьми у обладнаному кабінеті. До нового навчального року відремонтовані всі групові приміщення. Підтримується належний технічний та санітарний стан для перебування дітей. Функціонування дошкільної освіти у 2016-2017н.р. регламентувалося нормативно-правовими актами, зокрема: Законами України "Про освіту", "Про дошкільну освіту", Положенням про дошкільний навчальний заклад,затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003р. №305, наказами Міністерства освіти і науки України від 24.04.2003р. №257 "Про затвердження Примірного статуту дошкільного навчального закладу», від 28.10.2008 №985 «Про затвердження Інструкції з організації охорони життя і здоров’я дітей у дошкільних навчальних закладах», інструктивно- методичними листами: «Про режим роботи дошкільних навчальних закладів» (від 24.01.2007р. №1-9-36), «Про організацію обліку дітей дошкільного віку»(від 07.05.2007р. №1-9-263), «Про систему роботи з дітьми,які не відвідують дошкільні навчальні заклади»(від 04.10.2007№1-9-583), «Про проведення державної атестації дошкільних навчальних закладів»(від 27.11.2007 №1-9-711), «Про здійснення соціально-педагогічного патронату»(від 17.12.2008№1-9-811);Базовий компонент дошкільної освіти в Україні, Базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля»; статут ДНЗ та річний план роботи ДНЗ №17 на 2016-2017 навчальний рік. 
Всі зусилля педагогів були направлені на виконання наступних завдань:

Науково-методична проблема: Формування життєвоспроможної особистості шляхом підвищення якості дошкільної освіти у нових соціокультурних умовах засобами національно-патріотичної педагогіки, театральної педагогіки та акмеологічних освітніх технологій. ( 3 рік).

1. Продовжити роботу  педагогічного колективу щодо реалізації завдань   національно-патріотичного  виховання дошкільників у світлі Концепції національно-патріотичного  виховання дітей та молоді.

2. Спрямувати зусилля педагогічного колективу на вдосконалення роботи  щодо формування життєво спроможної  особистості, соціально-економічного виховання дошкільників.   

3. Спрямувати роботу педагогічного колективу на вдосконалення еколого-валеологічного розвитку дошкільників через реалізацію еколого-валеологічних проектів, використання сучасних форм і методів   співпраці дитячого садка і родини.

         Управління та методична робота здійснюється завідувачем дошкільного навчального закладу Гаврилей С.М. та вихователем-методистом Зозулею А.В.

У дошкільному навчальному закладі створена належна система управління, сформована модель науково-методичної роботи з педагогічними кадрами, яка забезпечила системний процес, спрямований на кінцевий результат-удосконалення професійної майстерності та підвищення рівня творчої активності педагогів. Результати контролю відображені в довідках і наказах. Використовуються різні види контролю за всіма напрямками діяльності закладу. Результати контролю відображені в довідках і наказах   

Дошкільний навчальний заклад розташований у типовому приміщенні за адресою: м. Ніжин, вул. Шевченка, 99-з. 

На даний час функціонують 10 груп:

- 2 групи раннього віку-2-3року життя,

- 7 дошкільних груп -4-6року життя,

- 1 спеціальна група для дітей з порушенням опорно-рухового апарату.

     Дошкільний заклад відвідує 276 дітей, з них – 11 з короткотривалим перебуванням. Комплектація груп здійснюється за віковим принципом. Заклад працює за україномовним режимом з 10,5 годинним перебуванням дітей.

     На виконання ст.19 Закону України «Про дошкільну освіту» та з метою максимального охоплення дітей мікрорайону дошкільною освітою педагогічний колектив проводить щорічну роботу щодо обліку дітей у мікрорайоні дошкільного навчального закладу і створює банк даних із зазначенням місця здобуття дітьми дошкільної освіти. Охоплення дошкільною освітою становить 100% від 3 до 6 років, 4 дітей знаходиться на соціальному патронаті в садочку, який здійснюється шляхом щомісячного відвідування дитини вдома,консультативної роботи. Діти, охоплені соціальним патронатом, разом з батьками відвідують навчально-розвивальну діяльність ДНЗ, беруть участь у святах, розвагах.

      Дошкільний навчальний заклад кадрами укомплектований повністю. Всього  працює 53 чоловіки, із них 29 педагогічні працівники. Вищу освіту мають 29 педагогів, що складає 100%.

    Усі працівники володіють державною мовою та приділяють належну увагу формуванню культури мовлення дошкільників,дотримуються єдиного мовного режиму щодо оформлення ділової документації, наочності.

    Ділова документація оформлена відповідно до вимог інструкції «Про ведення ділової документації в дошкільних закладах» від 01.10.2012 №1059. Усі передбачені інструкцією документи наявні і зберігаються у спеціально відведеному місці      Документи оформлюються своєчасно, порушень інструкції не виявлено. Дошкільний навчальний заклад тісно співпрацює з батьками, із ними ведеться широка роз’яснювальна робота щодо втілення в практику Базового компонента дошкільної освіти. З цією метою в кожній віковій групі створені куточки для батьків, де надається змістовна інформація щодо оновлення освітньо - виховного процесу, спрямованого на гармонійний розвиток дитини, формування її компетентності через впровадження соціально-орієнтованих технологій,сучасних методик у реалізації завдань соціалізації особистості дитини.

    Співпраця з батьками постійно знаходиться у компетенції колективу:вивчаються запити батьків щодо виховання дітей та роботи дитсадка, проводяться консультації.

   Цікаво проходять у дитячому садку родинні свята.

ДНЗ тісно співпрацює із загальноосвітньою школою № 9 (директор Рибак В.П.)

    Проводяться спільні консультації,психолого-педагогічні консиліуми, дитячі свята та змагання, взаємовідвідування навчально-виховного процесу.

    ДНЗ фінансується з місцевого бюджету. Витрата коштів здійснюється згідно з кошторисом. За рахунок управління освіти встановлено 9 нових енергозберігаючих вікон. Придбані нові меблі на харчоблок(табурети). За рахунок добровільних внесків батьків проведена значна робота щодо зміцнення навчально-матеріальної бази:частково змінені дитячі меблі, придбані меблі для сюжетно-рольових ігор, зроблений нова натяжна стеля у актовому залі,придбана нова шафа на харчоблок для зберігання хліба. Поновлений посуд на кухні. Укомплектований  медичний кабінет. Капітально відремонтовані групи:зроблена стяжка,покладений новий лінолеум,переклеєні шпалери. Планується обкласти метало-черепицею, фундамент .За рахунок добровільних внесків батьків була придбана дитяча постільна білизна,посуд,килими,штори на вікна,пледи. Створені всі умови для навчально-розвивальної діяльності і пізнавального розвитку дитини.
     Методичний кабінет оснащений оновленими наочно-дидактичними матеріалами, канцприладдям.

    Робочою групою встановлено, що стан приміщення відповідає санітарним вимогам, створені належні умови для виховання та навчання дітей. На даний момент на 80% закінчений поточний ремонт приміщення ДНЗ. Заклад на достатньому рівні забезпечений м’яким і твердим інвентарем,технологічним обладнанням.

     У закладі створені безпечні умови праці. Робота з охорони праці проводиться згідно з нормативно-правовою документацією. Наказом керівника призначені особи, які відповідають за охорону праці та протипожежну безпеку. Наявні журнали, інструкції з охорони праці та посадові інструкції. Питання охорони праці знаходяться на постійному контролі адміністрації. Вимоги щодо пожежної безпеки виконуються. Температурний режим у приміщеннях, де перебувають діти, в межах норми. Реалізується система заходів щодо профілактики травматизму:інструктажі,бесіди та консультації,заняття з БЖД з дітьми. Систематично проводяться Тижні безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки. Питання охорони праці включається в тематику виробничих нарад та нарад при керівникові.

    Медичне обслуговування закладу здійснюють старші медичні сестри Литвин Л.Ф. та Лебедь І.А. Медичні працівники здійснюють контроль за станом здоров’я дітей,проводять обов’язковий медичний огляд та корекційну роботу з дітьми спеціальної групи. Здійснюють контроль за організацією та якістю харчування дітей,дотримання раціонального режиму навчально-виховної діяльності, навчального навантаження та медико-педагогічний контроль за станом фізичного виховання,проводять санітарно-просвітницьку роботу з дітьми,педагогами,батьками. Виконують календарний план профілактичних щеплень в терміни встановлені МОЗ України,здійснюють контроль за організацією та якістю харчування дітей. Була проведена вітамінізація. Медичний кабінет забезпечений необхідним спеціальним обладнанням та апаратурою,медикаментами для надання невідкладної  медичної допомоги. Документація ведеться відповідно до чинного законодавства.

   Організація харчування дітей проводиться відповідно до «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров’я України №298/227 від 17.04.06.р. Документація з питань харчування дітей ведеться на належному рівні. Здійснюється оперативний контроль з боку адміністрації та громадський контроль з боку вихователів та батьків .Діти забезпечені повноцінним 3-х разовим харчуванням. На харчоблоці є необхідне технологічне та холодильне обладнання,яке знаходиться в робочому стані. Кухонний інвентар та посуд промаркований,своєчасно поповнюється. Безкоштовно харчуються діти спеціальної групи 16 чоловік, 16 дітей з багатодітних сімей, 7 - із сімей ліквідаторів аварії на ЧАЕС.

   Соціальний захист працівників закладу здійснюється відповідно до Законів Украіни «Про освіту», «Про охорону праці», «Про відпустки». Графіки роботи та відпусток погоджені з профспілкою. Виконується стаття 57 Закону «Про освіту» щодо часткової виплати грошової винагороди педагогічним працівникам за високі показники в роботі та допомоги на оздоровлення у повному обсязі. Надаються додаткові відпустки та здійснюються доплати за особливі умови праці, що гарантуються колективним договором.

     Завдяки тісній співпраці дитячого садка та сім’ї у групових  кімнатах створені ігрові осередки для дітей, асортимент іграшок в цілому відповідає Типовому переліку обов’язкового обладнання. Кожна вікова група має свій методичний куточок, який постійно поповнюється методичною літературою, рекомендаціями з різних розділів нової програми, що систематизовані за темами тижня відповідно до блочно- тематичного планування. У дошкільному навчальному закладі створений сприятливий соціально-психологічний клімат. Анкетування батьків, результати опитування громадськості свідчать про високий рівень діяльності закладу.

    Педагогічний колектив дошкільного навчального закладу постійно працює над вирішенням основного завдання,визначеного Законом України «Про дошкільну освіту» -зміцнення здоров’я дітей та зниження їх захворюваності. Приорітетами для педагогів були і залишаються здоров’язберігаючи аспекти. У закладі сформувалась модель оптимальної взаємодії усіх спеціалістів, об’єднаних єдиною професійною метою, які допомагають у реалізації медико-педагогічного супроводу дитини.
Порівняльний аналіз захворюваності за три роки свідчить про динаміку в сторону зменшення

2011р.-7,3дн.,

2012р.- 7,3дн.,

2013р.- 6,9дн.
пропущено однією дитиною через хворобу. Цьому сприяє система нетрадиційних заходів загартування дітей та реалізація індивідуальних програм оздоровлення дошкільнят. Чітка робота з оздоровлення інструктора з фізичної культури Біленької Олени Вікторівни, плановість у роботі медичного персоналу та батьківської родини.

Систематичним є медичний та методичний контроль за станом фізичного виховання Результати спостережень методистом та медичними сестрами відбиваються в картках та діаграмах.

НА  ДІСПАНСЕРНОМУ  ОБЛІКУ  ЗНАХОДИТЬСЯ:

	№

1
	        Зміст

Всього дітей в ДНЗ
	2016-2017
276

	2
	Кількість оглянутих дітей
	276

	3
	Поставлено на «Д»облік
	65

	4
	ЛОР
	2

	5
	Окуліст
	3

	6


	Хірург       

Всього:

Порушення постави

Інші
	23
8
15

	7


	Педіатр

Всього:

Часто хворіючи

Анімія

Захворювання  с.с.с.

Захворювання  ШКТ

Інші захворювання
	32
14
2
18
0
5

	


   Для цих дітей організована лікувально-профілактична робота з використанням елементів дихальної гімнастики, лікувального масажу. Інструктор з фізичного виховання Біленька О.В. здійснює глибокий повноцінний і загальний розвиток дітей, використовуючи сюжетні заняття за методикою Вільчковського, М.Єфіменка.

Одним з напрямків фізичного виховання є організація з дітьми ігор спортивного характеру:баскетбол, волейбол, футбол. Протягом року в ДНЗ працювала спортивна секція «Гармонія руху».

У 2016 - 2017н.р.було проведено моніторинг фізичного розвитку дітей старшого дошкільного віку,який показав динаміку покращення фізичного розвитку дітей.

ПОКРАЩИЛИ  РЕЗУЛЬТАТИ  ФІЗИЧНОГО  РОЗВИТКУ

	Назва руху
	Кількість дітей
	% від загальної кількості

	Біг 30 м
	40
	50%

	Стрибки в довжину з розбігу
	47
	52%

	Стрибки,скакалка
	43
	50%

	Метання на дальність
	52
	52%

	Метання в ціль
	36
	45%

	Гнучкість
	47
	55%


  Покращення результативності в основних рухах становить 50%.

Система роботи з дітьми протягом дня та чередування різних видів ігор, самостійної рухової діяльності забезпечує достатню рухову активність на майданчиках. Нормативні показники основних рухів за даними моніторингу фізичного розвитку дітей старшого дошкільного віку відповідають достатньому рівню. 

   Обстеження фізичного розвитку дітей, культурно-гігієнічних навичок свідчить про достатній рівень їх розвитку. Діти добре засвоїли основні валеологічні поняття, у них сформовані знання про безпеку поведінки у природі, побуті та на вулиці,правила поведінки з незнайомими людьми та збереження свого здоров’я. Традиційним стало проведення «Тижня дитини». Основними вимогами щодо розвитку особистості,є вдосконалення ігрової діяльності дошкільників як провідного виду діяльності дитини. Вихователі достатньо володіють методами організації та керівництва різних видів ігор та забезпечують виконання виховних завдань виховних завдань під час ігор, виховання позитивних моральних якостей, доброзичливості, уміння гратися разом, фантазувати,    

бути чемними, добрими, берегти іграшки. Створені у групах ігрові осередки відповідають методичним вимогам. 

    Вихованці дитячого садка володіють навичками організації ігрової діяльності на достатньому рівні, проявляють самостійність,задовольняють у грі свої пізнавальні, моральні, етичні, соціальні потреби. Потребує вдосконалення робота щодо створення умов для різних видів ігор під час прогулянок.

Вихованці в достатній мірі володіють культурою мовлення. Вихователі ДНЗ пріоритетного значення надають формуванню комунікативних здібностей у дітей,поклавши в основу освітньо-виховного процесу діалогічну форму спілкування та створюючи спеціальні ситуації для діалогів. Варто зазначити, що вихователі старших груп Мітасова О.В., Черевко Л.М., Парасюк Л.В., Тарахан Л.М. приділяють роботі над лексикою, не забуваючи при цьому звукову оболонку слова, його граматичну форму,тобто зв’язне мовлення, спонукають дітей до пошукової, дослідницької діяльності. В основному діти володіють художніми засобами виразності,вміють декламувати. Але ще не всі діти вміють розповідати за планом.

   У ДНЗ ведеться належна робота з розвитку у дітей логіко-математичних здібностей та навичок конструювання. У групах створені належні умови для формування логіко-математичної компетенції дошкільнят. Вихованці старших груп на достатньому рівні володіють навичками конструювання: з паперу, різних видів конструкторів та з природного матеріалу.

   Діти мають достатні знання з кількісної та порядкової лічби,з визначення форми та розміру предметів,геометричних фігур та тіл, з орієнтування у просторі, часі. Для кращого засвоєння матеріалу, вихователі використовують різні види ігор:дидактичні,авторські ігри та вправи.

  Педагог Коваленко Т.В. запровадила нову методику вивчення математики – «Народна математика». Сприймання матеріалу проходить швидше і цікавіше.

  Аналіз результативності освітньо-виховної діяльності свідчить про те,що діти мають достатній рівень знань, умінь та навичок з розділу «Ознайомлення з предметним довкіллям». Вони вільно орієнтуються у приміщенні закладу, знають побутові прилади, які допомагають людині у домашньому господарстві.

  Діти на достатньому рівні володіють знаннями про своє місто,його визначні місця, Україну, про державні символи,пам’ятники, народні промисли і ремесла, побут.     Національні осередки груп створені відповідно до вікових особливостей дітей,відповідають принципам доступності та динамічності.

   Працює колектив садочка і над проблемою організації трудової діяльності дітей. Трудове виховання має розвиваючий характер. Діти володіють навичками організації різних видів та форм праці,залюбки працюють у куточках природи,на городах та квітниках,доглядають за своїми улюбленцями,які живуть у живих куточках садочка.

На достатньому рівні старші дошкільники засвоїли програму з розділу «Ознайомлення з природним довкіллям», про що свідчить сформована система знань,уявлень про природне довкілля та екологію.

    Свою роботу педагоги спрямовують на організацію пізнання дітьми навколишнього світу, вчать їх помічати незвичне у звичайному,радісно сприймати красу природи.

Предметно-ігрове розвивальне середовище груп, спрямоване на пізнання дитиною навколишнього світу,поглиблене знайомство з найближчим природним оточенням метою якого є пробудження в дошкільників ціннісного ставлення до природи. Педагоги постійно надають дітям допомогу в оволодінні простором, у накопиченні уявлень, понять, заохочують малюків до спостережень та творчого пошуку. Проте необхідно більш значну кількість часу відводити на дослідницьку діяльність, яка стимулює пізнавальну активність, в більшій мірі використовувати природний матеріал.

   Вихователі проводять змістовну роботу з розвитку дитячої творчості на заняттях з малювання, ліплення, аплікації та під час самостійної художньої діяльності. Діти на достатньому рівні володіють як традиційними зображувальними навичками(малювання олівцем, фарбами, восковою крейдою), так і нетрадиційними методами зображення (малювання паличками, долонькою, штампами). На заняттях з ліплення вміло створюють художні образи з пластиліну,творчо використовують природний матеріал. Свої творчі роботи діти розміщують у групах,на стендах розвивального середовища.

     У дитячому садку створені необхідні умови для розвитку музичних здібностей дітей. Музичні  керівники Старова Н.І. та Марченко Н.В. викликають інтерес до музичних творів, використовують ігрові методи музикування. Розвиток музичних здібностей дітей можна оцінити на високому рівні. Діти вміють слухати музику, творчо сприймають музичні образи.     Вдумливо і змістовно проводять роботу щодо розвитку творчої особистості засобами театралізованої діяльності музичні керівники Старова Н.І. та  Марченко Н.В. Вони розглядають театралізовану діяльність як інтеграцію різних видів мистецтва-художнього слова, музики, руху. Дана форма роботи присутня в усіх видах музичної діяльності. В ході виконання творчих завдань педагог так організовує театральне дійство дітей, щоб створити найсприятливіші умови для прояву власної індивідуальності,неповторності, для імпровізації, без чого музична творчість неможлива.

     Розвитку театральних здібностей сприяють створені у групових кімнатах осередки театралізованої діяльності, де представлені різні види театрів: ляльковий, маріонеток, настільний, площинний, «театр рукавичок», пальчиковий.

     Аналіз діяльності дітей свідчить про те, що діти старшого дошкільного віку на достатньому рівні вміють драматизувати та інсценувати казки, українські народні пісні перетворювати на виставу, самостійно показувати різні види театру, добирати декорації, костюми, розподіляти ролі.
На основі вищезазначеного колективом ДНЗ вирішено вдосконалити роботу з пріоритетного напрямку діяльності:
1.Завідувачу С.М. Гаврилей:

1.1. Орієнтувати освітньо-виховниі процес на розвиток дитини, формування її основних й світлим будуть компетенцій у світлі  Базового компонента дошкільної освіти, програми розвитку дитини «Українське дошкілля» шляхом підвищення ефективності роботи педагогів розвитку її творчого потенціалу.
                                                                                                                         2017-2018н.р.                        
1.2.Спільно з батьками провести роботу щодо вирішення питання про ремонт фундаменту.












          2017-2018н.р.
1.3. Спільно з батьками провести роботу щодо вирішення питання про виготовлення обладнання на спортивні майданчики для гри у футбол і волейбол.

                                                                                                                         2017-2018н.р. 

1.4.Провести підготовчу роботу та оформлення кошторисної документації по ремонту даху.












          2017-2018н.р.

2. Вихователю-методисту Зозулі А.В.

2.1.Вивчити та систематизувати передовий педагогічний досвід творчої групи вихователів ДНЗ та ДНЗ області, України з питань організації ігрової діяльності дошкільників та керівництва нею,спрямувавши їх зусилля на якісну реалізацію завдань освітньої лінії «Гра дитини» базового компонента дошкільної освіти. Розробити циклограми контрольно-аналітичної діяльності з даного питання.











       До 01.09.2017р.
2.2.Сприяти підвищенню фахової майстерності педагогів розвитку творчого потенціалу щодо забезпечення якісної організації освітньо-виховного процесу,спрямованого на пізнавальний розвиток дошкільників.











                                        
Постійно
3. Вихователям ДНЗ:

3.1.Активізувати роботу педагогів-початківців щодо впровадження в освітньо-виховний процес сучасних освітніх технологій та передового досвіду програми «Українське дошкілля», шляхом підвищення ефективності роботи кожного педагога,розвитку його творчого потенціалу,удосконалення роботи з формування соціально-компетентноі особистості через ефективне використання інноваційних методик, здоров’язберігаючих та оздоровчих технологій, оптимізацію взаємодії педагогів і батьків.











                      Постійно
3.2.Працювати над удосконаленням практичних навичок педагогів щодо реалізації мовленнєвого розвитку дітей,комунікативних здібностей, мовлення та мовленнєвого спілкування в літературній,музичній,театралізованій діяльності та самостійній мовній творчості.











          
   Систематично

3.3.Продовжувати роботу щодо реалізації проекту "Модернізація дошкільної освіти через впровадження ІКТ-технологій".











                    2017-2018н.р.
3.4.Продовжувати працювати над створенням умов до реалізації освітньої лінії «Гра дитини», розробкою та апробацією перспективних планів підготовки дошкільників до ігрової діяльності у  різних вікових групах, використовуючи інноваційні технології для розвитку пізнавальної активності дошкільників.











                
2017-2018н.р.

3.5.Забезпечити широке впровадження в освітньо-виховному процесі індивідуально-групових форм роботи з метою забезпечення диференційованого підходу до реалізації завдань розвитку дитини.












           Постійно

Завідуюча ДНЗ №17
    С.М.Гаврилей
.    

. 















